



Хорошо потрудились на благоустройстве улицы и Марат Наильевич Карников с племянником Карниковым Дамиром

Благоустроили улицу Лесную

Лямбировь. До недавнего времени дорожное полотно по улице Лесная села представляло из себя весьма плачевное зрелище – выбоина на выбоине, яма на яме. Разумеется, это создавало большие неудобства для владельцев личного транспорта, да и остальных местных жителей: в распутицу или же после сильного дождя дорога становилась труднопреодолимым препятствием для автолюбителей и прохожих. Однако и тут нашлись неравнодушные люди, а именно – семья Ежовых. Полковник в отставке, ныне пенсионер Николай Федорович Ежов предложил не дожидаться «решений» сверху, а своими силами хотя бы отчасти исправить положение. Сказано – сделано. Отца в этом благом почине поддержали сыновья. На свои средства они купили два МАЗа асфальтовой крошки, и в минувшую субботу привезли все в Лямбировь.

С девяти часов утра и до трех часов дня продолжались работы по благоустройству Лесной улицы, несмотря на то, что временами начинал моросить дождь. Мелкий, холодный. Ежовым помогали и местные жители. Особенно следует отметить Наиля Ахтямовича Нарбекова, Рауля Янгуляева, Зильфрида Самиулловича Хамидуллова. Крошку высыпали в ямы, разравнивали. И вскоре вид дороги заметно изменился к лучшему. Так вот общими усилиями и благодаря тому, что нашлись такие вот неравнодушные люди, удалось решить одну из проблем жителей улицы Лесная, благоустроив 800 метров дороги.

Немонт своими руками

ХАДЖИ. Неугомонные и неравнодушные, - говорят про таких. Три года назад вышла из строя водонапорная башня в селе Хаджи. Но нашлись несколько человек, занялись и, практически, из ничего восстановили ее, до этого она постоянно фонтанировала, и зимой превращалась в сверкающий «айсберг», на который удивленно взирали проезжающие по трассе Саранск-Ромоданово.

Зыя Низаметдинович Карабанов, Альберт Саитович Тимкаев и сварщик, кстати, имам-хатыб мечети Раиль Хусаинович Байбиков подобрали старую цистерну из-под ГСМ, очистили ее, приладили к башне, и стала башня рабочей.

В этом году опять начались перебои с водой, сгнила 10 м труба, ведущая из башни в водораспределительный колодец, и опять эти же неравнодушные люди, не думая о деньгах, не считаясь с личным временем, перебрали колодец, попросили у фермера Курмакаева Баязита Зиннуровича экскаватор, он же дал им еще и трубу, которой они и заменили негодную. Сельчанина трудно обмануть пустозвонством и болтовней, наверное поэтому, Зыя Низаметдинович Карабанов пятый созыв подряд избирается депутатом сельского Совета.